
Pestro delo občinske
zveze tabornikov

Sredi oktobra so se sestale komisije občinske
zveze tabomikov naše občine. Pregledale so delo
po področjih in pripravile gradivo za sejo predsed-
stva ZTO Ljubljana-Šiška. Letošnje taborniško po-
čitniško poletje je bilo posebej zanimivo. Kljub po-
manjkanju sredstev, zapoznelim dotacijam ZTKO in
znatnemu povišanju cen prehrane, prevozov in dru-
gih stroškov, jim je le uspelo uresničiti začrtani pro-
gram akcij.

Stalni taborni centri, ki jih urejajo šišenski odredi v
Bohinju, Ribnem pri Bledu in v Rovinju, so tudi letos
gostili otroke in mladino iz naše občine. Več tisoč
nočnin so našteli na taborjenjih Skoraj tisoč veščin
so osvojili mladi taborniki in prek 200 zvezd taborni-
kov. Bogato taborniško življenje je pritegnilo tudi
starše otrok, ki so bivali pod šotori. Ob obisku star-
šev na taborjenju so se siednji neposredno seznanili
s tabomiško vzgojo v naravi. Topa se odražatudi na
septembrskih akcijah, na katerih je poleg otrok in
mladine prisotnih vedno več staršev, ki so jih tabor-
niški mentorji vključili v delo.

Letošnji december bo še posebej zanimiv; odred
Dobre volje proslavlja 30-letnico ustanovitve, odred
Rožnik pa 25. Medvoški taborniki bodo ustanovili
samostojno enoto. O imenu še razmišljajo. Decem-
bra bo predvidoma tudi peto tekmovanje v poznava-
nju taborništva v tradicionalnem KVIZU '84, ki ga
pripravljajo klubovci odreda Rožnik. Prav tako bo
več oblik vzgoje kadrov. Posebno pozornost bodo
posvetili vodnikom, ki bodo že letos sestavili svoj
aktiv pod okriljem občinske taborniške organizacije.
Tedenske akcije, izleti. tekmovanja po vodih, četah
in v odredih pa že itak sodijo v običajne taborniške
dejavnosti. Nekateri odredi bodo imeli precej dela z
urejanjem svojih prostorov, ki ne ustrezajo mladim.
Težave so z ogrevanjem. ker ni scedstev. Sedanji
funkcionarji občinske zveze pa pripravljajo predlog
malce drugačnega dela bodoče občinske zveze.
Funkcionarjem le-te poteče mandat in mlajši klu-
bovci naj bi prevzeli celotno breme dela v občini.

Julija pa je odredu Rožnik uspelo podaljšati naje-
mno pogodbo za taborni prostor v Rovinju. Ker pa
tam šišenski taborniki taborijo že 15 let, sotudi to
obletnico počastili z značko, ki je morda še boljša od
prejšnje. V sredini sonca je tipi šotor, pod soncem in
šotorom pa je stilizirano morje z napisi, čemu je ta
znak posvečen. Sonce je rumeno, valovi pa modre
barve, vse ostalo pa srebrne ali zlate barve. Izšel je
komplet več značk. Avtor obeh značk je rožnikovec
dipl. inž. arh. Franci Popek. izdelal pa jih je prav tako
član tega odreda Jurij Modic. Značke je moč kupiti.


